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Exame de Histéria 10.* classe

Guia de Correc¢ao

Pergunta Resposta

1. Ademocracia ateniense era imperfeita porque:

* o direito de voto e de participagio na vida politica, 0%53;6;)
exercicio da cidadania, estava reservado apenas aos ci a e"
que constituiam uma minoria dentro da sociedade ateniense;

® praticava-se a escravatura;
* condenava-se as pessoas ao ostracismo.

Obs.: considerar apenas dois (2) aspectos e outras respostas possiveis.

2. a) A-
B-
C-

w = N

b) Foram chamados de utépicos porque nao encontraram os
mecanismos necessérios para eliminar os males da sociedade
capitalista e apresentavam propostas que nio se podiam
realizar; eram uns sonhadores.

Obs.: considerar outras respostas correctas.

3. a) Ocupagio efectiva: principio adoptado na Conferéncia de

Berlim que defendia o direito de uma poténcia possuir col6nias,

desde que provasse ter meios e capacidades para o fazer.

Obs.: considerar outras respostas correctas.

b) Enquanto que na Administracio directa os colonos
estabeleciam uma méquina administrativa completamente

trazida das metr6poles, sem dar espago a estrutura tradicional

preexistente que é relegada para um plano secundario, a
Administragdo indirecta caracterizava-se por permitir a
manutencao das estruturas tradicionais no poder e pela
continuidade do respeito das normas da sociedade. Porém,

esta estrutura tradicional deixava de ser auténoma e passava

a depender da poténcia colonizadora.

Obs.: considerar outras respostas correctas.
4. a) Nio. M

p ?
O assassinato do principe herdeiro do trono austro-hdngaro
foi o pretexto usado, pois 0 mundo vivia um clima de paz
armada.

b) A entrada dos EUA na guerra teve motiva¢des econémicas.
As exportacdes americanas aos paises com os quais se aliou

superavam em muitos milhdes de délares as exportagdes para

a Triplice Alianca. Além disso, as dividas da Inglaterra e da
Franca aos banqueiros norte-americanos eram muito altas.
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Guia de Correc¢ao

Pergunta

a)

b)

a)

b)

a)

b)

Entrando na Guerra, os EUA poderiam intervir e conquistar
o mercado europeu e o latino-americano.

Intervém nesta guerra numa altura em que a correlagédo de
forgas era francamente favoravel as forgas da Entente.
Obs.: considerar outras respostas correctas.

A Crise Econémica Mundial de 1929-1933.

¢ Crise de superprodugio;

Resposta

¢ Especulacdo na Bolsa de Valores.

O aluno deve explicar dois dos seguintes factores:

* 0 papel dos intelectuais africanos;

* a participag¢do dos africanos na 2.* Guerra Mundial;

* o0 papel dos partidos politicos;

* 0 papel das associag¢des culturais e recreativas;

¢ as independéncias afro-asiaticas;

* 0 papel dos EUA;
¢ 0 papel da URSS;
e 0 papel da ONU.
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O nao-alinhamento ou neutralismo traduz o esfor¢o da grande
maioria dos paises do Terceiro Mundo no sentidode se
libertarem do jogo de influéncia des blocos americano e

soviético.

Obs.: considerar outras respostas correctas.
Caracteristicas comuns dos paises do Terceiro Mundo:
¢ 0 subdesenvolvimento;

» a dependéncia em relagdo aos paises desenvolvidos;
e grande atraso econémico e uma auséncia de

desenvolvimento industrial;

¢ analfabetismo.

Obs.: considerar apenas trés (3) aspectos destes ou outros desde que

estejam certos.
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